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Δύο δολοφονίες μεταναστών μέσα σε δύο βδομάδες

Την Πέμπτη 26/9 γνωστοποιείται η δολοφονία του Μοχάμεντ Καμράν Ασίκ, εργάτη μετανάστη από το
Πακιστάν, στο ΑΤ Αγίου Παντελεήμονα. Πιο συγκεκριμένα, ο Μοχάμεντ ήταν εξαφανισμένος από τις
13/9,  με  τους  δικούς  του  ανθρώπους  να  μην  έχουν  καμία  δυνατότητα  επικοινωνίας  μαζί  του,
βρισκόταν υπό αστυνομική κράτηση και μεταφερόταν σε διάφορα τμήματα του κέντρου της Αθήνας
και τα δικαστήρια της Ευελπίδων, με τελευταίο αυτό του Αγίου Παντελεήμονα. Ο Μοχάμεντ βρέθηκε
νεκρός το Σάββατο 21/9  μέσα στο τμήμα, γεμάτος μώλωπες, εκδορές και πρηξίματα από χτυπήματα
σε όλο του το σώμα. Με το που γίνεται γνωστή η είδηση, οι μπάτσοι βγάζουν ανακοίνωση ότι πέθανε
από παθολογικά αίτια, σε χώρο προσωρινής κράτησης, που όλως τυχαίως, είναι ο μοναδικός χώρος
χωρίς κάμερες, ενώ όσο βγαίνουν νέες πληροφορίες για την βάναυση δολοφονία του Μοχάμεντ,
επιστρατεύονται νέα αφηγήματα για την συγκάλυψή της. Την 1η Οκτώβρη, μία εβδομάδα μετά από
την δολοφονία του Μοχάμεντ ανακοινώνεται  από την αστυνομία η υποτιθέμενη αυτοκτονία ενός
μετανάστη μέσα στο περιβόητο ΑΤ Ομόνοιας. Το όνομα του ήταν Mia Harizul, 29 χρονών από το
Μπαγκλαντές.  

Περί ΑΤ Ομόνοιας και ΑΤ Αγίου Παντελεήμονα

Το ΑΤ Αγ. Παντελεήμονα έχει  να επιδείξει  μια μακροσκελή λίστα ρατσιστικής αστυνομικής βίας,
βασανισμών,  συγκάλυψης,  ακροδεξιάς  διαπλοκής  και  διαφθοράς.  Πιο  συγκεκριμένα,  το  2004
καταγγέλθηκαν από δύο Αφγανούς πρόσφυγες βασανιστήρια, όπως φάλαγγα, από μπάτσους μέσα
στο τμήμα. Παράλληλα, δεν ξεχνάμε τις σχέσεις και τη συνεργασία μεταξύ των μπάτσων του ΑΤ με
τοπικές δομές του οργανωμένου εγκλήματος και τη Χρυσή Αυγή. Ενδεικτικά το 2009, η αστυνομία
είτε  συγκάλυπτε  είτε  βοηθούσε  ενεργά  στα  πογκρόμ  και  στους  ξυλοδαρμούς  μεταναστών  που
διεξήγαγε η Χ.Α. και οι  υποστηρικτές της. Ακόμη σημαντικό να αναφερθεί είναι  η σύλληψη του
Θανάση Σκάρα, πρώην διοικητή του Α.Τ. Αγίου Παντελεήμονα το 2013, μαζί με μέλος της Χρυσής
Αυγής, για εμπλοκή σε υπόθεση λαθρεμπορίου, διακίνησης ναρκωτικών και ξεπλύματος χρημάτων.
Όσον  αφορά  το  κολαστήριο  της  Ομόνοιας  η  λίστα  είναι  ατελείωτη.  Μερικά  παραδείγματα  των
εγκλημάτων που έχουν διαπραχθεί μέσα στο ΑΤ Ομόνοιας είναι η κακοποίηση ανήλικων μεταναστών,
δολοφονίες και βασανισμοί Ρομά ατόμων. Με τα πιο πρόσφατα να είναι η δολοφονία του Ebuka το
2019, ο βιασμός 19χρονής εντός του ΑΤ και η συμμετοχή των μπάτσων στην δολοφονία της Zackie. 

Πόλεμος κατά των μεταναστριών 

Οι δολοφονίες μεταναστών μέσα στα ΑΤ είναι κομμάτι ενός καθημερινού πολέμου που διεξάγει το
ελληνικό κράτος είτε στα σύνορα, είτε στην θάλασσα, είτε και μέσα στα αστικά κέντρα. Μερικές από
τις  θανατοπολιτικές  του  ελληνικού  κράτους  για  την  εξόντωση  των  μεταναστριών  αποτελούν  οι
καθημερινές  επαναπροωθήσεις,  οι  απαγωγές  και  ομηρίες  μεταναστών  στα  σύνορα,  η  βύθιση
σκαφών από το λιμενικό (με αποκορύφωμα το ναυάγιο της Πύλου), ο εγκλεισμός μέσα σε άθλιες
συνθήκες στα κέντρα κράτησης μεταναστών, μέχρι  και  οι  επιχειρήσεις σκούπας στα κέντρα της
πόλης. Την ίδια ώρα, το ελληνικό κράτος μαζί με το ΝΑΤΟ και την υπόλοιπη Ευρωπαϊκή Ένωση
συμμετέχουν  ενεργά  στην  πολεμική  κατάσταση  στην  Μέση  Ανατολή  και  στην  γενοκτονία  του
Παλαιστινιακού  λαού,  μέσω  της  μεταφοράς  όπλων,  καυσίμων  και  αγαθών  όσο  και  με  την
αποσιώπηση των εγκλημάτων του σιωνιστικού κράτους του Ισραήλ. 

Μέσα στο κρεσέντο βίας, ρατσισμού και πολεμόχαρου κλίματος του Ελληνικού κράτους προς τους



μετανάστες, εμείς οφείλουμε να γίνουμε ανάχωμα και να μην παραμείνουμε απλοί θεατές. Ενάντια
στη φασιστική όξυνση εντός κι εκτός Ελλάδας, που σε μια περίοδο γενικευμένης κρίσης βρίσκει τον
εχθρό στα πιο καταπιεσμένα στρώματα της σάπιας αυτής κοινωνίας.  Οι δολοφονίες του Μοχάμεντ
και του Μία δεν θα μείνουν αναπάντητες. Στεκόμαστε πλάι στις μετανάστριες και είμαστε πάντα
απέναντι στον ρατσιστικό οχετό του ελληνικού κράτους.  
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